
Vaatimukset

— Unionin tuomioistuimen on todettava, että Irlanti ei ole noudattanut eurooppalaisesta sähköisen viestinnän 
säännöstöstä 11.12.2018 annetun Euroopan parlamentin ja neuvoston direktiivin (EU) 2018/1972 (1) 124 artiklan 
1 kohdan mukaisia velvoitteitaan, koska se ei ole antanut kyseisen direktiivin noudattamisen edellyttämiä lakeja, 
asetuksia ja hallinnollisia määräyksiä tai koska se ei ainakaan ole ilmoittanut näistä toimenpiteistä komissiolle.

— Irlanti on velvoitettava maksamaan komissiolle kiinteämääräinen hyvitys, jonka määrä on 5 544,90 euroa päivältä ja 
joka on kuitenkin vähintään 1 376 000 euroa.

— Mikäli 1 kohdan mukainen jäsenyysvelvoitteiden noudattamatta jättäminen jatkuu tuomion julistamispäivään saakka, 
Irlanti on velvoitettava maksamaan komissiolle uhkasakkoa 24 942,90 euroa päivältä tässä oikeudenkäynnissä 
annettavan tuomion julistamispäivästä lähtien siihen saakka, kunnes se on täyttänyt direktiivin mukaiset 
jäsenyysvelvoitteensa.

— Irlanti on velvoitettava korvaamaan oikeudenkäyntikulut.

Oikeudelliset perusteet ja pääasialliset perustelut

Eurooppalaisesta sähköisen viestinnän säännöstöstä 11.12.2018 annetussa Euroopan parlamentin ja neuvoston direktiivissä 
(EU) 2018/1972 vahvistetaan televiestintämarkkinoiden säännöt. Direktiivin 124 artiklan 1 kohdassa vahvistetaan 
päivämäärä 21.12.2020 jäsenvaltioiden määräajaksi direktiivin saattamiselle osaksi kansallista lainsäädäntöä.

Komissio lähetti Irlannille 3.2.2021 päivätyllä kirjeellä virallisen huomautuksen tilanteessa, jossa komissio ei ollut saanut 
Irlannilta mitään ilmoitusta direktiivin noudattamisen edellyttämien toimenpiteiden toteuttamisesta. Komissio lähetti 
Irlannille perustellun lausunnon 23.9.2021 päivätyllä kirjeellä, koska se ei ollut saanut muuta ilmoitusta direktiivin 
saattamisesta osaksi kansallista lainsäädäntöä. Irlanti ei ole kuitenkaan vielä toteuttanut täytäntöönpanotoimenpiteitä, ja 
joka tapauksessa niistä ei ole ilmoitettu komissiolle. 

(1) EUVL 2018, L 321, s. 36.
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Asianosaiset

Kantaja: Euroopan komissio (asiamiehet: P. Caro de Sousa, U. Małecka, L. Malferrari ja E. Manhaeve)

Vastaaja: Portugalin tasavalta

Vaatimukset

— On todettava, että Portugalin tasavalta ei ole noudattanut eurooppalaisesta sähköisen viestinnän säännöstöstä 
11.12.2018 annetun Euroopan parlamentin ja neuvoston direktiivin (EU) 2018/1972 124 artiklan 1 kohdan mukaisia 
velvoitteitaan, koska se ei ole antanut kyseisen direktiivin noudattamisen edellyttämiä lakeja, asetuksia ja hallinnollisia 
säännöksiä 21.12.2020 mennessä tai ei ole ainakaan ilmoittanut komissiolle kyseisistä säännöksistä.

— Portugalin tasavalta on velvoitettava maksamaan kiinteä 5 181,30 euron määrä 22.12.2020 lähtien jokaiselta päivältä 
siihen saakka, kunnes Portugalin tasavalta on täyttänyt velvoitteensa tai kunnes SEUT 260 artiklan 3 kohdassa 
tarkoitettu tuomio annetaan, kuitenkin määrältään vähintään 1 286 000 euroa.
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— Portugalin tasavalta on velvoitettava maksamaan 23 307,30 euron suuruinen rahamääräinen seuraamus jokaiselta 
päivältä tuomion julistamista lähtien siihen saakka, kunnes Portugalin tasavalta on täyttänyt velvoitteensa.

— Portugalin tasavalta on velvoitettava korvaamaan oikeudenkäyntikulut.

Oikeudelliset perusteet ja pääasialliset perustelut

Euroopan parlamentin ja neuvoston direktiivissä (EU) 2018/1972 (1), joka annettiin 11.12.2018, säädetään eurooppa
laisesta sähköisen viestinnän säännöstöstä. Direktiivi olisi pitänyt saattaa osaksi Portugalin oikeusjärjestystä 21.12.2020 
mennessä, ja Portugalin tasavallan olisi pitänyt ilmoittaa komissiolle annetuista täytäntöönpanosäännöksistä.

Komissio lähetti 3.2.2021 Portugalin tasavallalle virallisen huomautuksen. Tämän jälkeen, 23.9.2021, lähetettiin perusteltu 
lausunto. Portugalin tasavalta ei ole vieläkään antanut direktiivin noudattamisen edellyttämiä lakeja, asetuksia tai 
hallinnollisia säännöksiä tai ei ole ainakaan ilmoittanut komissiolle kyseisistä säännöksistä. 

(1) EUVL 2018, L 321, s. 36.

Kanne 8.7.2022 – Euroopan komissio v. Puolan tasavalta
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Oikeudenkäyntikieli: puola

Asianosaiset

Kantaja: Euroopan komissio (asiamiehet: L. Malferrari, E. Manhaeve ja U. Małecka)

Vastaaja: Puolan tasavalta

Vaatimukset

Komissio vaatii, että unionin tuomioistuin

1. toteaa, että Puolan tasavalta ei ole noudattanut eurooppalaisesta sähköisen viestinnän säännöstöstä 11.12.2018 annetun 
Euroopan parlamentin ja neuvoston direktiivin (EU) 2018/1972 (1) mukaisia velvoitteitaan, koska se ei ole antanut 
kaikkia tämän direktiivin noudattamisen edellyttämiä lakeja, asetuksia ja hallinnollisia määräyksiä tai ei ole ainakaan 
ilmoittanut niistä komissiolle

2. velvoittaa Puolan tasavallan maksamaan päivittäin 13 180,5 euron kiinteän määrän, jolloin kiinteän määrän on oltava 
yhteensä vähintään 3 270 000 euroa

3. siinä tapauksessa, että ensimmäisessä kohdassa mainittu sopimusloukkaus kestää käsiteltävässä asiassa annettavan 
tuomion julistamiseen saakka, velvoittaa Puolan tasavallan maksamaan komissiolle uhkasakkoa 59 290,5 euroa kultakin 
viivästyspäivältä tuomion julistamisesta käsiteltävässä asiassa alkaen siihen asti, kunnes Puolan tasavalta on täyttänyt 
direktiivin mukaiset velvoitteensa

4. velvoittaa Puolan tasavallan korvaamaan oikeudenkäyntikulut.

Oikeudelliset perusteet ja pääasialliset perustelut

Direktiivissä (EU) 2018/1972 vahvistetaan oikeudellinen kehys telekommunikaatioalalle. Määräaika direktiivin täytän
töönpanolle päättyi 31.12.2020.
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